

Школьный Вестник

№ 1, 5 октября 2022 года



История нашей школы началась давно. Мы не знаем, прозвенел ли тогда, в 1939 году, первый звонок, но именно тогда, вошел в класс Учитель, вложил в каждого ученика частичку своего сердца, подарил свое человеческое тепло, свою любовь. А потом из года в год заботился о своих воспитанниках, помогал найти свое место в жизни, учил быть чуткими, честными, полезными и нужными людям, своей стране.

Бежали годы, на смену одному поколению приходило другое. Одни ученики заканчивали школу, а другие становились первоклассниками. Как эстафету передавали учителя друг другу свою мудрость, талант.

Учитель - это гораздо больше, чем просто профессия, это состояние души и желание передавать свой опыт другим людям! Учитель - это человек, который с самого раннего детства находится рядом, помогает узнать новое, раскрыть способности, найти свой путь.

На востоке слово «учитель» пишут с большой буквы, таким образом выражая глубокое уважение и почтение к людям данной профессии.

За окошком шелестит Осень золотая. В октябре учителей Всех мы поздравляем.

Пожелаем Вам тепла В классе и порядка, Уважения всегда, Мира и достатка.

Не подводят пусть здоровье И терпение никогда, Стороною Вас обходит Огорчение и беда.

Выражаем благодарность Вам, любимый наш учитель, За добро и лучезарность. Долго, счастливо живите!

Учитель – профессия, которая требует мудрости и терпения, строгости и сердечной доброты. И вы, дорогие учителя, обладаете этими ценными качествами, а потому вас можно назвать не только лучшим учителями, но и ценными друзьями! От всей души желаем вам вдохновения, радостных дней и больших достижений учеников! С Днем Учителя!

НЕВЫДУМАННАЯ ИСТОРИЯ

В некотором царстве, в школьном государстве случилась эта история... Школа готовилась коротать свои последние часы перед праздником — Днём учителя. Скоро по ступенькам парадной лестницы затопают ноги будущих инженеров, лётчиков, профессоров. Степенным шагом придут в школу уважаемые учителя...

Вдруг в тишине послышались голоса, исходившие из разных углов.

- Как себя чувствуете, Глобус?
- Xорошо. Благодарю Вас, Компьютер! A вы?
- Прекрасно. Стою, готовый к работе, в шкафу.
- Кто о чём, а я о своём, зашелестел Старый классный журнал Новому. Вот вы, мой м<mark>олодой</mark> заместитель, настроены оптимистически. Ваши листы исписаны только чуть-чуть, а я стар. Я напичкан хорошими, и, к сожалению, не очень хорошими

отметками.

- Опять недоволен, лежащая рядом время говорить о настроение испортится праздником.
- Что вы толкуете о доска. В этом году работаю исправно.
- О какой работе вы пробурчал Старый журнал.мелом, легко стирается губкой!

Прошлогодний? – прошуршала школьная Ведомость. Если всё скверных отметках, то перед завтрашним

плохом? – скрипнула Классная ребята пришли хорошие, я

говорите, Классная доска? – Что написано на вашей поверхности

- Я, сказала Классная доска, краеугольная доска все<mark>й работы! Никто и н</mark>ичто не сравнится со мной по универсальности.
- Разрешите два слова насчёт Учителей! закричали методические сборники «Физика в школе» и «Русский язык. В помощь учитель». Самый главный в учебном процессе Учитель! Именно Учитель ведёт ученика в страну Знаний. Все свои силы, навыки, опыт, он отдаёт подрастающему поколению. А мы с вами, лишь помогаем ему в этом процессе...



— Давайте закругляться, друзья. Продолжается новый учебный год, есть в нём промахи, есть и достижения. С помощью учителей дети поднимутся к новым вершинам в стране Знаний... Как хорошо, что сегодня праздник. Коридор сверкает чистотой. Сейчас включится свет в классных комнатах, и туда ворвутся с праздничными букетами ученики...

(По материалам Интернета)

Поздравление от Е.В. Жуниной

Дорогие мои коллеги, поздравляю вас с Днем

Учителя и хочу пожелать всем терпения, выносливости, умиротворенности, воодушевления, крепчайших сил и здоровья. Пусть дети нас не только уважают, но и понимают, пусть помимо успехов в преподавании, жизнь радует нас теплыми улыбками близких, яркими праздниками в кругу дорогих людей. Желаю вам, коллеги, счастья, достатка и настоящей гордости за свое призвание!

<u>"ЕСЯЙ БЫ Я БЫЛА УЧИПТЕЛЕМ..."</u>

- именно такую фразу мы попросили продолжить учащихся нашей школы, ведь очень интересно узнать, а что бы сделали они на своих уроках, если бы стали учителями.

Возненко Егор, 6кл: "...я бы отпускал всех детей с урока, задавал бы мало домашнего задания".



Сысуев Евгений, 6кл: "... я бы был очень строгим учителем математики, ради воспитания. Главное правило - не разговаривать на уроке, оценки ставил бы только те, которые заслужили на уроке".

Анастасия Калмыкова, 8кл: "... я бы была учителем геометрии. Следила за дисциплиной. Ставила бы пятёрку за шоколадку или бургер. Составляла бы интересные презентации, мои уроки проходили бы позитивно".

Ефимова Дарья, 7кл: "...я бы была учителем ИЗО или учителем немецкого языка. На своих уроках я бы всем разрешила сидеть в телефоне, но не разрешала бы списывать. Всем мальчикам бы поставила двойки".

Жбанова Стефания, 6кл: "... я бы была учителем ИЗО, так как я люблю рисовать. На уроке я бы усердно следила за дисциплиной, чтобы никто не баловался, все бы вели себя хорошо. Не была бы слишком строгой, чтобы дети относились ко мне хорошо. Составляла бы презентации, чтобы было интересно на уроке".

Гордийчук Павел, 10кл: "...я бы был добрым и отзывчивым. И не ставил двойки".

Зайцева Ксюща, 10 кл: "... я бы старалась раскрыть талант каждого ученика".

Хмылова Даша, 10 кл: "... я бы старательно готовилась к проведению каждого урока".

Долинина Дарина, 10 кл: "...я бы старалась провести урок интересно ".

Уля Ш.



Уважаемые коллеги!

Каждый из нас , по словам Некрасова, "сеет разумное, доброе, вечное". В душе каждого человека горит свеча, которая дает душевное тепло. Когда мы собираемся вместе, то то свечки соединяются, и возникает жар от объединенной души. Пусть этот жар греет и наших учеников, и их родителей!"

И.П. Милейко

SCHOOL NEWS

Как же быстро летит время. Казалось бы, совсем недавно ребята бегали по улицам поселка, катались на велосипедах, отдыхали на море... А на календаре уже 5 октября! Позади месяц учебы. Скучать пока не приходилось: то инструктажи, то ВПР, то олимпиады, то дежурство и, конечно, большое количество мероприятий. И вот о об этом поподробнее...



Сентября Доме Культуры прошла торжественная линейка для учащихся школы. Особенно в этот день чествовали выпускников школы наших новичков - 1 класс. Далее прошли классные часы, на которых учителя с ученикам говорили о важности учения, о любви к Родине, нравственных качествах человека, о будущем.



2 сентября для учащихся школы был проведен митинг под названием «Трагедия не должна повториться». Ребятам рассказали терроризме и о правилах поведения при терракте. Особое внимание было уделено страшной трагедии, произошедшей в Беслане. Школьники почтили память пог<mark>и</mark>бших мин<mark>ут</mark>ой молчания.

сентября вся школа отправилась β noxod, который организовали классные руководители. Общешкольный поход He обошелся uбез традиционной спортивной эстафеты, которую провел 11 класс

Каждая неделя начинается Российской: подъемом флага Федерации и исполнением гимна.: Это общероссийский проект, запущенный с 1 сентября 2022 года. В: пятницу будет производиться спуск: флага и исполнение гимна. Почетная подъема и спуска флага: возлагается на ученика, который: имеет какие-либо достижения.



состоялись : музыки 23 сентября туристские соревнования среди организаций учреждений: Верхнекамского округа, посвящённых культурного наследия народов России. из жизни известных композиторов, Главная борьба развернулась туристском маршруте, где наши учителя заняли 1 место.



27 сентября России общенациональный отмечается праздник «День работника дошкольного образования». Учащиеся начальной школы приняли участие в акции «От всего сердца», подарили открытки воспитателям садов нашего поселка.



30 сентября в рамках Дн<mark>я</mark> Интернета в школе про<mark>ш</mark>ел У<mark>рок</mark> цифры. **Учащиеся** на уроках информатики познакомились разными технологиями искусственного интеллекта, узнали, какие задачи они решают, и в игровой компьютерной форме попробовали себя роли предпринимателя!

Международный день отмечается 9 октября. С учащимися 1-7 классов проведены мероприятия, муниципального посвященные этому дню. Ребятам Году: рассказывали об интересных фактах также они отгадывали мелодии и комбинированном : отвечали на музыкальные вопросы.



1 октября - Международный день пожилых людей. В преддверии праздника учащиеся начальной школы приняли участие в акции «Мы дарим Вам тепло», изготовили открытки пожеланиями детских поздравили пожилых людей нашего посёлка.

Поздравление от Э.Н. Кривобок

НАШ самый классный КЛАССНЫЙ!

В мае 2022 года стартова муниципальный конкурс педагогического мастерства «Самый классный классный». Честь нашей школы защищал Щербаков Сергей Викторович. На оценку жюри он отправил свое ЭССЕ. З октября в г. Кирс состоялся финал этого конкурса. Конкурсная программа состояла из трёх этапов: визитка участника «КЛАССная программа», видеопредставление воспитанниками школы участника конкурса и проведение фрагмента классного часа по профориентации. По результатам конкурса Сергей Викторович стал победителем в номинации «Самый креативный классный руководитель». Ура!

Сергей Викторович, вы молодец! Желаем вам дальнейших успехов, пусть энергия не угасает, все

Осенний день, прозрачный и прохладный, Пусть дарит вдохновение сердцам. Вас с Днем учителя, коллеги, поздравляю. Вы подберёте ключ к любым дверям!

Пускай прекрасным ваше слово отзовется, Желаю верить и надеяться, мечтать.

Вы каждый день сияете, как солнце, Чтоб деток на победы вдохновлять!



УЧИТЕЛЯМИ СЛАВИТСЯ ЗЕМЛЯ!

26 августа в городе Кирс состоялась очередная педагогическая конференция, на которой были подведены итоги прошлого учебного года и поставлены цели на новый. Педагоги узнали о новшествах в сфере образования, поделились своим опытом, услышали поздравления с новым учебным годом и много добрых слов и пожеланий.

Такие мероприятия, безусловно, сплачивают педагогов, вдохновляют и заряжают новыми силами. А силы в нашем нелёгком и почётном труде очень нужны!

Работники образовательных организаций были заслуженно

вознаграждены за свои труды. Сколько же талантливых и мудрых педагогов трудится в нашем округе! Особенно приятно отметить, что Грекова Г.А., Акулова Е.С., Дворникова Е.А., Зонова Н.О., Маланич Е.В. получили награды районного, областного и министерского уровня за многолетний труд и успехи в профессиональной деятельности.

Коллеги, дорогие педагоги, желаю успехов в учеб<mark>ном году! Новых</mark> и удивительных свершений вам и вашим воспитанникам!

Е.А. Дворникова



задуманное осуществляется!

Грекова Галина Александровна:

Примите поздравления, коллеги, От всей педагогической души.

Лишь радостных, успешн<mark>ых</mark> вам

уроков

И деток вам послушных от души!

Пусть радует нелегкая работа,

Пусть виден будет классный

результат.

И пусть учителю такому озорному

Ребенок каждый в школ<mark>е будет рад!</mark>

Желаю вам, коллеги, процветания,

Гармонии на сердце и в душе. И пусть уйдут сомнения и терзания На самом крутом в школе вираже!

Мы желдем вам, дорогие учипеля...

Маланич

Екатерина

Васильевна:

К<mark>оллеги, от в</mark>сей души желаю вам хорошо отдыхать, только ку<mark>рортах!</mark> Желаю вам иметь волшебную палочку и послушных учеников!

Карина Наумова:

Желаю, чтобы все было у вас хорошо. Пусть все ваши желания сбываются!

Желаю добра, здоровья, радости, зарплаты побольше.

Марк Генинг:

Желаю счастья, здоровья, долгих лет жизни и всего наилучиего!

Оля Петухова:

<mark>Желаю м</mark>ного-много денег, <mark>добра, ува</mark>жения от ичеников.

Всё, что мы хотели узнать...

Каким должен быть <mark>идеальный учитель?</mark>

Яна Ковтун:

- «Идеальный учитель учитель, который на уроках готов беседовать с нами и понимать нас. (Кирсанов А.)
- «Идеальный учитель должен быть добрым. (Сероухов А.)

Как проходит праздник Іень учителя?

- Ученики поздравляют учителей, тотом банкет! (Кирсанов А.)
- каждый учитель испытывает очень яркие Самоуков И.)

О чем мечтает лчитель?

- Чтобы дети читали книги и успешно сдавали
- Стать бизнесменами.

Вы решились профессию СВОИТЬ *г*чителя?

- Да, я бы стал учителем физкультуры. (Кирсанов А.)

Плюсы и минусы работы учителем.

- Плюсы - это, конечно, общение. А минусы связаны работа напряженная большая. (Ибрагимова К.)

-Школьный Вестник

Для души и ума!

Вопросы к кроссворду.

1. Этот предмет помогает понять прочитанное и полюбить творчество писателей.

2. Один из основных предметов в начальной иколе, который учит читать.

3. Наука о природе, которая объясняет все происходящее вокруг.

4. Этот предмет знакомит с компьютером и 4 учит с ним дружить.

5. На этом уроке вы решае<mark>те</mark> задачи, вычисляете и чертите графики.

6. Наука, которая изуча<mark>ет пестики и тыч</mark>инки, а также строение человека.

7. Предмет, на котором мож<mark>но двигаться, игр</mark>ать, а также соревноваться.

		У			
2		4			
3	И				
		Т			
5		E		7	
6		Λ			
7		ь			

Вовочка приходит домой:

— Уж не знаю, верить ли нашему учителю математики. Вчера он сказал, что 10=6+4, а сегодня, что 10=7+3.

Двое учеников опоздали на урок.

Учительница:

— Почему вы опоздали?

Один говорит:

— Я во сне всю ночь путешествовал по разным странам, поэтому проснулся поздно. Учительница — другому ученику:

- Ну а ты что скажешь?
- А я встречал его в аэропорту!

Мать — учительнице:

- Вы не считаете, что у моей девочки много оригинальных идей?
- Да-да, особенно в орфографии. . .

В школе урок математики, проходят дроби.

Учительница:

- Петя, как разделить четыре картошки на пять человек?
- Не знаю...
- Садись. Леночка! Тот же вопрос!
- Не знаю...
- Плохо, садись. Вова, как разделить четыре картошки на пятерых?
- Нужно сварить пюре!

<u>Из сокровищницы мудрости</u>

Груда книг не заменит хорошего учителя. Родители создают тело, а учителя создают души. Тысяча учителей – тысяча методов.

Ученику – удача, учителю – радость.

Не удивляй одеждой, а удивляй знаниями.

Мастером нельзя родиться, мастерству надо учиться.

Наука – лучшая казна: не украдут, не сгорит, не сгниет, не пропадет, – вс<mark>егда при себ</mark>е. К неумному сумей найти подход, а умный сам к тебе тропу найдет.

С ПРАЗДНИКОМ ВАС! С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!!!

Учредитель: МКОУ СОШ п. Лесной. Pe

Адрес: 612815, Кировская обл.,

Верхнекамский р., п. Лесной,

ул. Энтузиастов, 21

Редактор: Коврова Л.В.

Корреспонденты: Шастина А., Шарыгина У., Акулова Е.С., Дворникова.

Е.А., Козина В., Ибрагимова К., Харина А.

Дизайн: Коврова Л.В. Логотип: 8 класс

Отпечатано в МКОУ СОШ п. Лесной Периодичность: 1 раз в месяц

Подписано к печати: 04.09.2022

Тираж: 15